Teen Legal Clinic/Clínica Legal de Adolescentes
Center for Children's Advocacy
65 Elizabeth Street

Hartford, CT  06105

(860)570-5327 phone 


(860)570-5256 fax

¿Cómo renovar/reemplazar su tarjeta de Residencia Legal Permanente (Tarjeta Verde)?
La tarjeta de residencia permanente (Tarjeta Verde o Green Card ) es prueba de su estatus de residencia permanente en los Estados Unidos. Es también un documento de identificación y prueba de que usted puede vivir legalmente y trabajar en los Estados Unidos.

Es importante mantener su tarjeta al día.

Sin una tarjeta válida, puede ser difícil probar que usted es un residente permanente o que puede trabajar en los Estados Unidos, o se le puede hacer difícil viajar fuera de los Estados Unidos.

Debe renovar su tarjeta si se ha expirado o va a expirar en los próximos 6 meses. 

Debe solicitar renovación de su tarjeta si alguna información necesita ser cambiada, o si se le ha perdido, dañado o le ha sido robada.

Si usted se hace residente permanente antes de cumplir 14 años, debe reemplazar su tarjeta al cumplir 14 años.

Debe llenar la Forma I-90 con el Servicio de Inmigración y Ciudadanía de los Estados Unidos (USCIS). Puede solicitar llenando una solicitud por escrito o por  vía electrónica.
Para solicitar a través de la Internet:
**Por favor, note que en algunas ocasiones usted no podrá llenar su solicitud electrónicamente y tendrá que llenar su aplicación por escrito (por ejemplo, si usted va a reemplazar una tarjeta que le fue expedida antes de cumplir 14 años, no puede usar el sistema electrónico y debe llenar una solicitud por escrito).  Las instrucciones le indican si puede o no llenar su solicitud electrónicamente.
Una vez haya llenado su solicitud electrónicamente, tiene también que acompañar  la solicitud con ciertos documentos (por ejemplo, una copia de su tarjeta verde actual, sus fotos y quizás algunos otros documentos ).  Las instrucciones le proveerán información acerca de los detalles sobre documentos que debe acompañar con su solicitud. Estos documentos deben ser enviados a la siguiente dirección:

Nebraska Service Center
Attn: E-Filed I-90 Application
PO Box 87090
Lincoln NE 68502-7090

Es muy importante que envíe los documentos necesarios por correo inmediatamente  ya que su solicitud no será procesada hasta que dichos documentos sean recibidos en el USCIS.  
Luego que sus documentos son recibidos en el USCIS, recibirá una carta para una cita biométrica con una fecha específica, hora y lugar donde se le van a tomar huellas digitales y fotos. El proceso para obtener una cita para información biométrica  puede tardarse varias semanas.
Para solicitar por Correo:
· Complete la Forma I-90, Solicitud para Reemplazar la Tarjeta de Residente Permanente. Puede bajar la solicitud y obtener instrucciones en:  http://www.uscis.gov/i-90.  Por favor lea las instrucciones antes de completar la forma ya que las instrucciones le dejarán saber que documentos necesita incluir con su solicitud. 

· Puede pagar con un cheque o money order por la cantidad de $365 para el costo de radicar su solicitud. Si está aplicando para reemplazar una tarjeta expedida a usted antes de que cumpliera 14 años, va a necesitar también un cheque por la cantidad de $85.00 para la cita biométrica (huellas digitales).  Puede someter dos cheques por separado (uno por $365.00 y otro por $85.00) o un cheque por la cantidad total de $450.00. El cheque debe ser hecho a nombre de U.S. Department of Homeland Security.
· Asegúrese de incluir todos los documentos necesarios según se le ha indicado en las instrucciones (por ejemplo, copia de su tarjeta verde, fotos, cheque, etc.) 

· Envie su solicitud complete a:

USCIS
P.O. Box 21262
Phoenix, AZ 85036

Para envíar por correo USPS Express Mail y entregas por medio de  Courier, use la siguiente dirección:

USCIS
Attention: I-90
1820 Skyharbor, Circle S Floor 1
Suite 100
Phoenix, AZ 85034

